S DICTROLUX

ISTRUZIONI D'USO




MISURE DI SICUREZZA

AATTENZlONE!

Attenzione! Leggere le istruzioni
prima dell'uso. Leggere tutti gli avvisi
di sicurezza e tutte le istruzioni. La
mancata osservanza dei presenti
awvisi e istruzioni potrebbe causare
scosse elettriche, incendi e/o infortuni
gravi. Avvertenza! Quando si usano
apparecchi alimentati elettricamente,
osservare  sempre le  normali
precauzioni di sicurezza per ridurre il
rischio di incendio, scosse eleftriche,
lesioni personali e danni materiali.
Lapparecchio & destinato solo ad un
uso domestico per le funzioni indicate
nel presente manuale. Non adatto
per uso professionale. Non utilizzare
'apparecchio per usi diversi da quello
per cui & concepito. Qualsiasi utilizzo
diverso da quello indicato e da
considerarsi improprio e pericoloso ed
espone |'utilizzatore a rischi di natura
elettrica e adannialle persone. Allorché
si decida di smaltire come rifiuto
questo apparecchio, si racomanda di
renderlo inoperante tagliandone il cavo
di alimentazione. Prima di collegare
'apparecchio allarete di alimentazione,
controllare che la tensione indicata sui
dati tecnici corrisponda a quella della

rete locale e non utilizzare prese o
prolunghe elettriche non compatibili
con quanto indicato nei dati tecnici.
Non utilizzare |'apparecchio se il cavo,
la spina o alcune sue parti risultano
danneggiate. Assicurarsi che il cavo
di alimentazione sia adequatamente
tenuto lontano dall'apparecchio e
non venga in contatto con le parti
calde dello stesso o pressato su bordi
0 spigoli taglienti. Non scollegare mai
'apparecchio tirando il cavo. Dopo
aver utilizzato Iapparecchio, scollegare
il filo conduttore dalla fonte elettrica
e attendere che si raffreddi prima di
riporlo a posto e di procedere alla sua
pulizia. Non utilizzare [apparecchio in
prossimita di altre persone o animali,
Tutte le riparazioni, compresa la
(eventuale) sostituzione del cavo di
alimentazione, devono essere esequite
solamente da tecnici autorizzati ed
esperti, in modo da prevenire ogni
rischio. Non awvolgere mai il cavo
di alimentazione attorno alla mano
quando I'apparecchio e connesso alla
rete elettrica. In caso di temporale,
scollegare il cavo di alimentazione
dalla presa di corrente. Distendere
completamente il cavo  prima
dell'utilizzo. Non tirare o trasportare
'apparecchio per mezzo del filo di
alimentazione. Non usare il filo di



alimentazione come manico. Non
tirare il filo di alimentazione attorno
ad angoli aguzzi e non appoggiarlo
su superfici calde. Conservare il
presente libretto d'uso Sicuro, insieme
alle istruzioni, per lintera durata
di vita dell'apparecchio, a scopo di
consultazione. In caso di cessione
dell'apparecchio a terzi, consegnare
anche lintera documentazione. Se nella
lettura di questo libretto di istruzioni
d'uso, alcune nparti risultassero di
difficile comprensione o se sorgessero
dubbi, prima di utilizzare il prodotto
contattare  |'azienda all'indirizzo
indicato.

Attenzione! Controllare periodicamente
il corretto serraggio delle eventuali
viti presenti, lo stato di usura
dellapparecchio ed accertarsi del suo
corretto  funzionamento.Lutilizzo di
accessori non consigliati o non forniti
dal  costruttore  dell'apparecchio
puo comportare rischi di incendio,
shock elettrico o danni a persone.
Scollegare  sempre  I'apparecchio
dallalimentazione  se  lasciato
incustodito e prima di montarlo,
smontarlo o pulilo o manutenerlo.
Non lasciare Iapparecchio esposto ad
agenti atmosferici (pioggia, sole, ecc.).
Non usare |'apparecchio all‘aperto.
Non lasciare incustodito I'apparecchio

mentre & collegato alla rete elettrica.
In caso di danneggiamento del filo di
alimentazione o dellapparecchio, &
necessario farlo riparare dal fabbricante
0presso un centroassistenzaautorizzato
in modo da evitare eventuali pericoli.
Non utilizzare 'apparecchio in caso di
mani bagnate o piedi bagnati o nudi.

AATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere
lasciati alla portata dei bambini in
quanto potenziali fonti di pericolo.
Tenere il sacchetto di plastica lontano
dalla portata di bambini. Non & un
giocattolo. Durante I'utilizzo assicurarsi
che i bambini non vengano a contatto
con I'apparecchio. Questo apparecchio
non deve essere utilizzato da bambini.
Questoapparecchio puoessere utilizzato
da persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali o mentali 0 con mancanza di
esperienza 0 conoscenzasealoro é stata
assicurata  un'adequata  sorveglianza
oppure se hanno ricevuto istruzioni
circa 'uso in sicurezza dell'apparecchio
e hanno compreso i pericoli correlati,
| bambini non devono giocare con
'apparecchio. Le operazioni di pulizia
e di manutenzione non devono essere
effettuate da bambini. Mantenere



'apparecchio e il suo cavo fuori dalla
portata dei bambini e custodirein luogo
asciutto e sicuro.

/8\

ATTENZIONE! SUPERFICIE CHE SCOTTA
Lutilizzatore  non  deve lasciare
l'apparecchio  senza  sorveglianza
quando & collegato all'alimentazione.
Rimuovere sempre la spina dal cordone
di alimentazione prima che il serbatoio
sia riempito d'acqua. Lorifizio non deve
essere aperto durante 'uso.
I'apparecchio deve essere utilizzato solo
col suo appoggiaferro, laddove previsto,
L'apparecchio deve essere utilizzato e
riposto solo su una superficie stabile.
Assicurarsi che anche la superficie di
appoqgio dell'appoggiaferro sia stabile.
L'apparecchio non deve essere utilizzato
in caso di perdita di acqua o di
danneggiamento.

Tenere l'apparecchio e il cordone
lontano dalla portata dei bambini, sia
quando & in funzione, sia quando & in
fase di raffreddamento. Supervisionare
sempre [attivita dell'apparecchio. Non
lasciare mai l'apparecchio incustodito
durante il funzionamento.Attenzione!
Quando I'apparecchio € in funzione le
superficisonosoggetteariscaldamento.
PERICOLO DI USTIONE! Attenzione! Non

immergere I'apparecchio in acqua o
altri liquidi. Pericolo di shock elettrico.
Attenzione! Non utilizzare liquidi
infiammabili per pulire I'apparecchio.
Pericolo di incendi o scosse elettriche.
Riempire il serbatoio con acqua prima
di mettere in funzione Iapparecchio.
Non riempire mai direttamente dal
rubinetto, ma servirsi di misurini.
Accendere |'apparecchio solo quando
& in posizione di lavoro. Non stirare li
indumenti mentre questi sono indosso.
L'apparecchio non deve essere utilizzato
se caduto, se ci sono segni visibili di
danneggiamenti o se vi sono perdite di
acqua.

(ollegare 'apparecchio con una presa di
corrente provvista di  terra. Il mancato
rispetto a questo obbligo puo provocare
uno shock elettrico con consequenza di
lesioni gravi.

COMPONENTI (Fig. 1)

1. Corpo principale

2. Base di appoggio per ferro da stiro
3. Ferro da stiro

4. Serbatoio estraibile

5. Impugnatura serbatoio

6. Manopola regolazione temperatura/self clean
7. Leva di bloccaggio ferro da stiro

8. Pulsante erogazione vapore

9. Cursore vapore continuo

10. Spia funzionamento ferro da stiro
11.Impugnatura ferro da stiro
12.Cavo

13.Tasto accensione/spegnimento
14.Spie funzionamento vapore
15.Cavo di alimentazione
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Riempire il serbatoio esclusivamente con acqua corrente senza superare il livello
MAX.

Non aggiungere mai detersivi, additivi chimici o decalcificanti.

Riposizionare il serbatoio nell'apposito alloggiamento assicurandosi che sia
correttamente inserito.

Stiratura a vapore

Posizionare |'apparecchio su una superficie orizzontale stabile.

Appoggiare il ferro da stiro sulla base del corpo apparecchio.

Riempire il serbatoio dell'acqua.

Collegare la spina alla presa di corrente.

Accendere I'apparecchio mediante il tasto di accensione: il tasto si illumina.
Selezionare la temperatura desiderata mediante I'apposita manopola. La spia
di funzionamento del ferro si accende indicando che la piastra del ferro si sta
riscaldando.

Quando la spia si spegne, il ferro & pronto per la stiratura.

Durante il funzionamento, la spia del ferro si accende e si spegne indicando che
la temperatura del ferro & a costante.

Premere il pulsante erogazione vapore per l'emissione di vapore a impulsi.
Attivare il cursore per I'emissione di vapore continua.

Nota: il vapore pud essere utilizzato solo alla temperatura massima.

Stiratura verticale

Per ravvivare gli indumenti appesi ai portabiti, le tende ecc. & possibile usare
il ferro in verticale.

Impostare sulla manopola di regolazione della temperatura la funzione
F e premere il pulsante erogazione vapore. La piastra viene portata
automaticamente alla massima temperatura. Lemissione di vapore avviene per
circa 4 secondi alternati a 8 secondi di pausa in automatico.

Tenere il ferro in posizione verticale a una distanza di circa 15-20cm dal tessuto.
Stiratura a secco

Per stirare a secco procedere come descritto nel paragrafo “Stiratura a vapore”
senza azionare il tasto erogazione o il cursore vapore.

Blocco/sbocco del ferro dalla base di appoggio.

Pulizia e manutenzione

Scollegare la spina dalla presa di corrente e attendere che I'apparecchio sia
completamente raffreddato.

Per la pulizia della piastra utilizzare un panno morbio e inumidito.

Non immergere mai in acqua in altri liquidi.

Self-clean

L'apparecchio & dotato di un sistema di auto-pulizia che aiuta a ridurre la
formazione di depositi di calcare. Affinché produca benefici & necessario
effettuare l'operazione regolarmente (almeno una volta al mese).

Per attivare la funzione procedere come segue:

Riempire il serbatoio con acqua.

Impostare sulla manopola del ferro da stiro la funzione G e accendere
I'apparecchio. L'apparecchio emettera un segnale acustico per tutta la durata
del processo di auto-pulizia.

Tenere in posizione orizzontale il ferro sopra un recipiente: quando la spia di
funzionamento si spegne, premere e mantenere premuto il pulsante erogazione
vapore per circa 2-3 minuti e scuotere il ferro da stiro. Dalla piastra fuoriuscira
acqua mista e vapore che eliminera una parte dei residui di calcare presenti
nella piastra.

Dopo il tempo trascorso rilasciare il pulsante e impostare sulla manopola la
temperatura massina e attendere che tutto il vapore sia fuoriuscito dalla piastra.
Spegnere 'apparecchio.

E - ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

&ATENCI()N!

iAtencion!  Lea estas instrucciones
antes del uso. Lea todos los avisos de
sequridad y todas las instrucciones.



El hecho de no respetar los presentes
avisos e instrucciones podria provocar
descargas eléctricas, incendios y/o
accidentes graves. jAdvertencial Al
utilizar aparatos eléctricos, deben
adoptarse siempre las precauciones
de sequridad normales para reducir el
riesgo de incendio, descarga eléctrica,
lesiones personales y dafios materiales.
Este aparato estd destinado (inicamente
a un uso doméstico para las funciones
indicadas en el presente manual. No
apto para uso profesional. No utilice el
aparato con fines distintos a aquel para
el que esta disefado. Cualquier uso
diferente al indicado debe considerarse
indebido y peligrosoy expone al usuario
a riesgos de naturaleza eléctrica y a
dafios a las personas. Cuando se decida
desechar este aparato, se recomienda
inutilizarlo cortando el cable de
alimentacion. Antes de conectar el
aparato a la red de alimentacion,
compruebe que la tension indicada en
los datos técnicos se corresponde con
la de la red local y no utilice tomas o
alargadores eléctricos no compatibles
con lo indicado en los datos técnicos.
No utilice el aparato si el cable, el
enchufe o algunas de sus partes estan
dafiados. Asegurese de que el cable de
alimentacion se mantiene debidamente
alejado del aparato y que no estd en

contacto con las partes calientes del
mismo o aplastado sobre bordes o
aristas cortantes. Nunca desconecte
el aparato tirando del cable. Después
de utilizar el aparato, desconecte el
hilo conductor de la fuente eléctrica
y espere a que se haya enfriado antes
de quardarlo y de proceder a su
limpieza. No utilice el aparato cerca de
otras personas o animales. Todas las
reparaciones, incluida la sustitucion del
cable de alimentacidn (si fuera preciso),
deberdn  realizarlas  (nicamente
técnicos autorizados y expertos para
prevenir cualquier riesgo. Nunca enrolle
el cable de alimentacion alrededor de la
mano cuando el aparato esté conectado
a la red eléctrica. En caso de tormenta,
desconecte el cable de alimentacion
de la toma de corriente. Desenrolle el
cable por completo antes de utilizar
el aparato; no transporte el aparato
tirando del cable de alimentacion. No
utilice el cable de alimentacion como
asa. No tire del cable de alimentacion
alrededor de aristas cortantes ni lo
apoye sobre superficies calientes.
Guarde el presente manual de uso
junto con las instrucciones durante
toda la vida del aparato, para futuras
consultas. En caso de cesion del aparato
a terceros, entreque también toda la
documentacion. Si al leer este manual



de instrucciones algunas partes le
resultaran dificiles de entender o le
surgieran dudas, pongase en contacto
con la empresa en la direccion indicada
antes de utilizar el aparato.

iAtencion!  Compruebe de forma
periddica el correcto ajuste de los
tornillos que pudiera llevar el aparato,
su estado de desgaste y asegurese de
que funciona correctamente. El uso
de accesorios no recomendados 0 no
suministrados por el fabricante del
aparato puede conllevar riesgos de
incendio, choque eléctrico o dafios
a personas. Desconecte siempre el
aparato si lo deja sin vigilancia y antes
de montarlo, desmontarlo, limpiarlo
0 realizar su mantenimiento. No deje
el aparato expuesto a los agentes
atmosféricos (lluvia, sol, etc.). No
utilice el aparato al aire libre. No deje
el aparato sin vigilancia mientras esté
conectado a la red eléctrica. Si el cable
de alimentacion o el aparato estuvieran
dafiados, serd necesario hacerlos
reparar por el fabricante o por el servicio
técnico autorizado para evitar posibles
peligros. No utilice el aparato con las
manos mojadas o los pies mojados o
descalzos.

AATENCI()N!

Peligro de asfixia. Los elementos de
embalaje no deben dejarse alalcance de
los nifios, al ser potenciales fuentes de
peligro. Mantenga la bolsa de plastico
fuera del alcance de los nifios. No e
un juguete. Durante el uso, asequrese
de que los nifios no toquen el aparato.
Este aparato no puede ser utilizado por
nifios. Este aparato puede ser utilizado
por personas con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales reducidas o falta
de experiencia y conocimiento, siempre
y cuando lo hagan bajo una adecuada
supervision o tras recibir instrucciones
sobre la utilizacion sequra del aparato
y entender los peligros que entrafia.
Los nifios no deben jugar con el
aparato. Las operaciones de limpieza y
mantenimiento no deben serrealizadas
por niflos. Mantenga este aparato y su
cable fuera del alcance de los nifios y
quérdelo en un lugar seco y sequro.

IATENCION! SUPERFICIE QUE QUEMA
El usuario no debe dejar el aparato sin
vigilancia cuando esté conectado a la
alimentacion.

Desenchufe siempre el aparato de la
alimentacion antes de llenar el depdsito
de aqua. El orificio de llenado no debe
abrirse durante el uso.



El aparato debe utilizarse (nicamente
con su posaplancha.

El aparato debe utilizarse y colocarse
Unicamente  sobre una superficie
estable. Simbolo superficie que quema.
El aparato no debe utilizarse si pierde
agua o estd dafado.

Mantenga el aparato y el cable fuera
del alcance de los nifios, tanto cuando
esté en funcionamiento como cuando
se esté enfriando.

Supervise siempre la actividad del
aparato. Nunca deje el aparato sin
vigilancia durante su funcionamiento.
iAtencion! Cuando el aparato estd en
funcionamiento, las superficies pueden
calentarse. ;PELIGRO DE QUEMADURAS!
iAtencion! No sumerja el aparato en
aqua u otros liquidos. Peligro de choque
eléctrico.

iAtencion! ~ No utilice liquidos
Inflamables para limpiar el aparato.
Existe peligro de incendio o descargas
eléctricas.

Llene el depdsito de agua antes de
poner en funcionamiento el aparato.
Nunca ponga directamente el depdsito
debajo del grifo, utilice un dosificador.
Encienda el aparato inicamente cuando
esté en posicion de trabajo.

No planche la ropa mientras la lleve
puesta.

El dispositivo no debe ser utilizado si se

cae, si hay signos visibles de dafios o si
hay fugas de agua.

Conecte el aparato a una toma de
corriente con puesta a tierra. El hecho
de no cumplir con esta obligacion
puede provocar un choque eléctrico con
las consiquientes lesiones graves.

COMPONENTES (Fig. 1)

1. Cuerpo principal

2. Basede apoyo para plancha

3. Plancha

4. Depdsito extraible

5. Empufadura del depdsito

6. Mando de ajuste de la temperatura/self clean
7. Palanca de blogueo plancha

8. Botdn de emision de vapor

9. Cursor de vapor continuo

10.  Indicador de funcionamiento plancha
11.  Empufadura plancha

12. Cable

13. Botdn de encendido/apagado

14.  Indicador de funcionamiento vapor
15.  Cable de alimentacion

Fig1

Funciones

--------




Instrucciones
Llenado del depésito

Llene el depésito Gnicamente con agua corriente sin superar el nivel MAX.
Nunca afiada detergentes, aditivos quimicos o descalcificadores.

Vuelva a colocar el depdsito en el alojamiento correspondiente, asegurandose
de que esté insertado correctamente.

Planchado con vapor

Coloque el aparato sobre una superficie horizontal estable.

Apoye la plancha sobre la base del cuerpo del aparato.

Llene el depésito de agua.

Conecte el enchufe a la toma de corriente.

Encienda el aparato mediante el botén de encendido: el botdn se iluminara.
Seleccione la temperatura deseada mediante el mando correspondiente. El
indicador de funcionamiento de la plancha se encendera, indicando que la suela
de la plancha se estd calentando.

Cuando el indicador se apague, la plancha estard lista para el planchado.
Durante el funcionamiento, el indicador de la plancha se encenderd y se
apagard, indicando que la temperatura de la plancha se mantiene constante.
Pulse repetidas veces el botdn de emisién de vapor para emitir vapor.

Active el cursor para la emision continua de vapor.

Planchado vertical

Para reavivar la ropa colgada en las perchas, las cortinas, etc., puede utilizar la
plancha en vertical.

Seleccione la funcion F en el mando de ajuste de la temperatura y pulse el
botdn de emision de vapor. La suela alcanzard automaticamente la temperatura
méxima. La emision de vapor se producird durante unos 4 segundos alternados
con 8 segundos de pausa automatica.

Mantenga la plancha en posicion vertical a una distancia de aproximadamente
15-20 cm del tejido.

Planchado en seco

Para planchar en seco, proceda tal y como se describe en el pérrafo «Planchado
con vapor sin accionar el botdn de emisién o el cursor de vapor.
Blogueo/deshloqueo de la plancha de la base de apoyo

Limpieza y mantenimiento
Desconecte el enchufe de la toma de corriente y espere a que el aparato se enfrie

por completo.

Para la limpieza de la suela utilice un pafio suave y humedecido.

Nunca sumerja el aparato en agua ni en otros liquidos.

Self-clean

El aparato cuenta con un sistema de autolimpieza que permite reducir la
formacion de depdsitos de cal. Para que sea efectivo es necesario realizar la
operacion con regularidad (al menos una vez al mes).

Para activar dicha funcion, proceda de la siguiente manera:

Llene el depdsito con agua.

Seleccione la funcién G en el mando de la plancha y encienda el aparato. El
aparato emitird una sefial actistica durante todo el proceso de autolimpieza.
Mantenga la plancha en posicion horizontal sobre un recipiente: cuando el
indicador de funcionamiento se apague, pulse y mantenga pulsado el boton de
emision de vapor durante unos 2-3 minutos y agite la plancha. De la suela saldra
agua y vapor que eliminard parte de los residuos de cal presentes en la suela.
Transcurrido ese tiempo, suelte el botdn, seleccione la temperatura maxima en
el mando y espere a que todo el vapor haya salido de la suela.

Apague el aparato.

P - ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

&ATENCIT\O!

Atencdo! Leia as instrucbes antes da
utilizacdo. Leia todos os avisos de
sequrana e todas as instrucdes. Se ndo
Sequir os presentes avisos e instrugoes
poderdo se verificar choques elétricos,
Incéndios e/ou graves acidentes.
Adverténcia!  Quando for utilizar
aparelhos alimentados eletricamente,
observe sempre as normais precaucdes
de sequrana para reduzir oS riscos
de incéndio, choques elétricos, lesdes
pessoais e danificacdes materiais. 0
aparelho é destinado somente para uso
doméstico e para as funcdes indicadas
neste manual. Ndo é adapto para uso
profissional. Nao utilize o aparelho
para usos diferentes daquele pelo qual
ele foi concebido. Qualquer utilizagdo
diferente daquela indicada deve ser



considerada imprdpria e perigosa e
expde o utilizador aos riscos de tipo
elétricos e a danificaghes as pessoas.
Quando decidir eliminar como lixo
este aparelho, é aconselhdvel tomad-
lo inutilizavel cortando o cabo de
alimentacdo. Antes de conectar o
aparelho na rede de alimentacdo,
verifique se a tensao indicada nos dados
técnicos corresponde aquela da rede
local e ndo utilize tomadas ou extensdes
elétricas ndo compativeis com quanto
indicado nos dados técnicos. Nao utilize
0 aparelho se o cabo, 0 plugue ou
qualquer outra parte estiver danificada.
Verifique se o cabo de alimentacdo
estd sendo adequadamente mantido
longe do aparelho e que ele néo entre
em contato com as partes quentes
do mesmo ou estiver prensado entre
bordas ou cantos cortantes. Nunca
desconecte o aparelho puxando pelo
cabo. Apds ter utilizado o aparelho,
desconecte 0 fio condutor da fonte
elétrica e aquarde até seu esfriamento
antes de quarda-lo e de proceder coma
sua limpeza. Ndo utilize 0 aparelho em
proximidade de outras pessoas ou de
animais. Todos os consertos, inclusive
a (eventual) substituicdo do cabo de
alimentacdo, devem ser realizados
somente por técnicos profissionais
autorizados e especializados, para

poder prevenir qualquer tipo risco.
Nunca enrole o cabo de alimentacdo
envolta da mao quando o aparelho
estd conectado a rede elétrica. Em
caso de temporal desconecte o cabo
de alimentagao da tomada de corrente,
Estique completamente o fio antes da
utilizacao. Ndo puxe-o ou transporte-o
através do fio de alimentacdo. Nao
utilize o fio de alimentagdo como
empunhadura. Nao puxe o fio de
alimentacdo em volta de cantos
afiados e ndo apoie-0 sobre superficies
quentes. Guarde o presente livrinho de
utilizacdo junto com as instrugdes, pela
inteira duracdo de vida do aparelho,
para  podé-lo consultar quando
necessario. Se for ceder o aparelho
para terceiros, entreque também
toda a documentacdo. Se durante a
leitura desse livrinho de instrugdes de
utilizacdo algumas partes estiverem
dificeis de se compreenderem ou se
houverem dividas, antes de utilizar
0 produto contacte a empresa no
enderego indicado.

Atencdo! Verifique periodicamente se
05 eventuais parafusos presentes estao
atarraxados corretamente, o estado de
desgastedoaparelhoe controletambém
seu correto funcionamento. A utilizado
de acessdrios ndo aconselhados ou que
ndo foram fornecidos pelo construtor



do aparelho pode comportar riscos
de incéndio, choque elétrico ou
danificacdes as pessoas. Desconecte
sempre o aparelho da alimentacao se
deixado sem alquém vigiando e antes
de montd-lo, desmonta-lo ou limpa-
lo. Nao deixe o aparelho exposto aos
agentes atmosféricos (chuva, sol, etc.).
Nao utilize o aparelho ao ar livre. Nao
deixe 0 aparelho sem alguém vigiando
enquanto ele estiver conectado na
rede elétrica. Em caso de danificacdo
do fio de alimentacdo ou do aparelho,
@ necessario que seu conserto seja
feito pelo fabricante ou em um centro
de assisténcia autorizado para evitar
eventuais perigos. Ndo utilize o
aparelho se estiver com as maos ou 0s
pés molhados, himidos ou descalgos.

&ATENCI:\O!

Perigo de sufocamento. Os elementos
da embalagem ndo devem ser deixados
a0 alcance das criancas enquanto
potenciais fontes de perigo. Mantenha
0 saquinho de pldstico longe do alcance
das criangas. Nao é um brinquedo.
Durante a utilizagdo tome cuidado para
que as criangas ndo entrem em contato
com o aparelho. Este aparelho ndo
deve ser utilizado pelas criangas. Este

aparelho pode ser utilizado por pessoas
com capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas, ou sem experiéncia
ou sem o conhecimento necessario,
contanto que seja utilizado sob o
controle adequado de um adulto ou
apGs que as mesmas tenham recebido
instruges relativas a utilizacdo sequra
do aparelho e tenham compreendido
05 perigos inerentes. As crian¢as ndo
devem brincar com o aparelho. As
operacdes de limpeza e de manutengdo
nao deve ser feitas por criancas.
Mantenha o aparelho e o cabo fora do
alcance das criangas e guarde em um
lugar seco e sequro.

8\

ATENCAOQ! SUPERFICIE QUE QUEIMA
0 utilizador ndo deve deixar o aparelho
sem alquém vigiando quando ele
estiver conectado na alimentagdo.
Remova sempre o plugue do corddo
de alimentacao antes que o tanque for
enchido com dgua.

0 orificio ndo deve ser aberto durante a
utilizacdo.

0 aparelho deve ser utilizado somente
com 0 apoia-ferro previsto. 0 aparelho
deve ser utilizado e posicionado
somente sobre uma superficie estavel.
Simbolo superficie que queima.



0 aparelho ndo deve ser utilizado
em aso de perdas de dqua ou de
danificacdo.

Mantenha o aparelho e o cordao longe
doalcance das criancas, seja quando ele
estiver sendo utilizado, seja quando ele
estiver em fase de esfriamento.
Supervisione sempre a atividade do
aparelho. Nunca deixe o aparelho
sem alguém vigiando durante seu
funcionamento.

Atencdo! Quando o aparelho estiver
acionado as superficies estdo sujeitas
a0 aquecimento.

PERIGO DE QUEIMADURAS!

Atencdo! Nao merqulhe o aparelho na
dqua ou em outros liquidos. Perigo de
choque elétrico.

Atencdo! Naoutilize liquidosinflamdveis
para limpar o aparelho. Perigo de
Incéndio ou de choques elétricos.

Encha o tanque com dqua antes de
acionar o aparelho.

Nunca coloque a caldeira diretamente
sob a torneira, utilize dosadores.
Acione o aparelho somente quando ele
estiver na posicdo de trabalho.

Nao passe as roupas quando elas
estiverem sendo vestidas.

0 dispositivo ndo deve ser utilizado em
caso de queda, se hd sinais visiveis de
danos ou se hd vazamentos de dqua.

Conecte 0 seu aparelho em uma
tomada de corrente aterrada. A falta de
respeito desta obrigacdo pode provocar
um choque elétrico com consequentes
lestes graves.

FERRO DE ENGOMAR COM CALDEIRA

Componentes (Fig. 1)

1. Corpo principal

2. Base de apoio para ferro de engomar

3. Ferrode engomar

4. Tanque extraivel

5. Empunhadura tanque

6.  Botao giratorio requlagdo temperatura/self clean
7. Mavanca de bloqueio ferro de engomar

8. Interruptor saida vapor

9. Cursor vapor continuo

10.  Luzindicadora de funcionamento ferro de engomar
1. Empunhadura ferro de engomar

12. (abo

13.  Interruptor acionamento/desligamento

14.  Luzindicadora de funcionamento vapor

15.  Cabo de alimentagdo

Fig.1

Fungdes
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Instrugbes
Enchimento tanque

Encha o tanque exclusivamente com dgua corrente sem ultrapassar o nivel MAX.
Nunca acrescente detergentes, aditivos quimicos ou descalcificadores.
Reposicione o tanque no apdsito alojamento verificando que o mesmo foi
introduzido corretamente.

Engomadura a vapor

Posicione o aparelho sobre uma superficie horizontal estével.

Apoie o ferro de engomar sobre a base do corpo do aparelho.

Encha o tanque com &gua.

Conecte o plugue na tomada de corrente.

Ligue o aparelho através do interruptor de acionamento: o interruptor se
iluminard.

Selecione a temperatura desejada através do apdsito botdo giratério. A luz
indicadora de funcionamento do ferro se liga indicando que a chapa do ferro
estd se aquecendo.

Quando a luzindicadora se desliga, o ferro estd pronto para a engomadura.
Durante o funcionamento, a luz indicadora do ferro se liga e se desliga indicando
que a temperatura do ferro esté sendo mantida constante.

Aperte o interruptor de distribuicdo do vapor para a saida de vapor em impulsos.
Acione o cursor para a saida de vapor continuo.

Engomadura vertical

Para reavivar as roupas penduradas no cabideiro, as cortinas etc. é possivel
utilizar o ferro na vertical.

Configure no botao giratdrio de requlacdo da temperatura a fungdo F e aperte
o interruptor de distribuicdo do vapor. A chapa se aquece automaticamente
na temperatura maxima. A emissdo de vapor se realiza automaticamente por
aproximadamente 4 sequndos alternados com 8 segundos de pausa.
Mantenha o ferro na posicéo vertical com uma disténcia de aproximadamente
15-20 cm do tecido.

Engomadura a seco

Para engomar a seco proceda como descrito no pardgrafo“Engomadura a vapor”
sem acionar o interruptor de distribuicao ou o cursor do vapor.
Bloqueio/desbloqueio do ferro da base de apoio

Limpeza e manuten¢ao

Desconecte o plugue da tomada de corrente e aguarde até quando o aparelho
estard completamente frio.

Para a limpeza da chapa utilize um pano macio e humedecido.

Nunca mergulhe na dgua ou em outros liquidos.

Self-clean

0 aparelho possui um sistema de auto-limpeza que ajuda na redugdo da
formagédo de depdsitos de calcdrio. Para que isso produza beneficios é necessario
realizar essa operacdo com reqularidade (pelo menos uma vez por més).

Para ativar a fungdo proceda da sequinte forma:

Encha o tanque com dgua.

Configure o boto giratdrio do ferro de engomar na fungao G e ligue o aparelho.
0 aparelho emitird um sinal acdstico durante todo o procedimento de auto-
limpeza.

Mantenha o ferro na posicdo horizontal em cima de um recipiente: quando a
luz indicadora de funcionamento se desliga, aperte e mantenha apertado o
interruptor de distribuicdo por aproximadamente 2-3 minutos e sacuda o ferro
de engomar. Através da chapa saird dgua misturada com vapor que eliminara
uma parte de residuos de calcdrio que se encontram na chapa.

Apds o tempo estabelecido solte o interruptor e configure a temperatura
méxima no botdo giratdrio e aguarde até quando todo o vapor terd saido pela
chapa.

Desligue o aparelho.

GR - KANONIZMOI AZOAAEIA

&npozoxm

Mpoooy!  Aiafdote ¢  odnyieg
mpw and ™ ypfon. AwaPdote Ohe
TIC mpoEIdomoInoelC aocpa)\ziac Kal
Ohec Tic odnyiec, H pn tpnon Twy
TapovTwy mpoetdomotfoewy Kat Twy
odnytwv 6a umopovoav va odnynoouy
o nhektpomhnéia, mupkayd A
/[ Kkat ooPapod¢  TpavpaTiopouC.
pocidomoinon! Otav ypnatpomoteite
NAEKTPOKIVITTEC OUOKEVEC, ThpEiTEMdvTa
Ti¢ faoikéc mpogulddeic aopaleiac yia
Va EwoeTe Tov Kivouvo mupkaylde,
n\ektpomndiag, TpavpaTiopod  Kal
N UKy (qucv.  H ouokeun éyel
OeDlaaTel Yia otkiak ypron yia T
Nermoupyieg mov  mepypdgovtal o€
auTo To yyelpioto. Aev eivar katdMnho



yia emayyelpatiky - ypfon. My
XPNOIHOTIOLEITE T GUGKEUT Y10 GKOMOUG
(aMoug amd auTou yia Toug omoioug éxel
oyediaotel. Omowadrmote yprion AMn
amé exeiv mov kaBopiletal Bewpeitan
akatdMnAn kat emkivouvy kai ekBetel
T0 YproTn 0¢ nAeKTpIKOUG KIvdDvoug
kat owpatikée PAaPec. Av amogaoioete
va anoppiyete tov e¢omhiopd auto, Ba
TpéMmeL va oV KataoTioete adpavi,
koBovtag o kahwdio tpogodoaiac. M
OUVOEOETE TN OUOKELR e TRV Tapoy
NAEKTpIKOU pedpato eNéyéte OTL 1
TAON TOU QVaYPAPETAL OYETIKA pie Ta
TERVIK dedopéva mou avioToryolv 0To
TOMIKG diKTUO Kal PNV Ypnotpomoleite
i oupatéc pnakavieCes 0 mpiCe
OUpQWVA e 000 QVagépovTal oG
mpodlaypagéc. Mnv  ypnatpomoteite
™ ouokeun edv To kahwdlo, n mpila
i kdmowa amo Ta TUAHATd TG EYouV
kataotpagel.  BePawwbeire on 10
kahwdio Tpo@odoaiag civat pakpid amd
TN GUOKeUR Kau Oev épyetat o emagn
ue Ta (eotd pépn g iowa¢ { méletal
0Ta AKpa 1) Mo Aiypnpd avTIKeljeva.
Mnv amoouvdéete moté T GuOKevN
Tpafuvtac 1o kahwdio. Metd
Xprion TG ouaKeurg, amoouvosoeTe
TOV aywyo amo Ty My pedparoc Kal
AQ0TE T0 va KPUWOEL TpWV To Pahere
o 6éon Tou kat Tov kaBaptopo. Mny
xpnowonoleite ™ OuoKeuR  Kovtd

0¢ GMouc avepdmouc | (wa. O
0L €moKeveC, oupmepihapBavopévng
™ avikatdotaon¢ tov  Kahwdiov
Tpogodoaiac (v umdpyel), Ba mpémet
VO EKTENOUVTALHOVO MO EYKEKPILEVOUC
EUMEIDOYVWHIOVEC,  TIPOKEIUEVOU  Va
eCahelqbei kabe kivouvoc. Moté pny
TUNiyete T0 kahwdio yopw amd To Xépl
00, 0tav n GUoKeLR €ivar ouvEdepEv
e 10 nhektpikd Oiktvo. Kotd
OlGpKela kataryidac, amoouvdéote o
kahwdto Tpogodoaiac amd v mpila.
lowote 1o Kahwdlo evtelwg mpw
Xprion. Mnv tpaBdte i petagépete
0 pnxdvpa amé 10 Kahwdio
Tpogodooiac. Mnv ypnotuomoteite 10
kahwdio wg hafn. Mnv tpaBdte To
kaA@010 YOpw amo atyunpéq ywvieg Kau
unv o TomoBeeite oe (cotéc empdveleg.
Duhdéte autd To QuAAdI0 O¢ aoparéc
uépoc padi pe Ti¢ odnyiec, yia OAn ™
OLapKela er']c Lujle OUOKEUI'](, WOTE
VO QvaTpéyete 0€ autd otav umdpye
avdykn. 2e mepimwon mwhnong g
0UoKeullG 0€ TiTouG, Mapadwore Kal
Oha ta éyypaga. Av dapacovag autd
T0 QUMadio odnywv kamola. iépn
éivar duokoho va katavonBodv 1 av
undpyouv apgiolie, mpw amo
XN Tou TPOOVTOG, EMKOWWVATTE
ue v etaipeia ot dievBuvon mou
avagepeTal,

Mpoooy! ENéyyete meplodikd



060TH 000QIyEN TwV TUYOV Piowy, Ty
katdotaon @Bopd ™G ouokeurg Kal
™ Oaopdhion ¢ opdri¢ Aermoupyiac,.
H' ypron twv alecoudp mou Gev
TPOTEVOVTaL 1) Mapéyovtal amo Tov
KOTAOKEVAOTH TG GUOKEURG IMOpEi va
mpokahéoel mupkayid, nhektpomingia
Tpaupamaoug. Nlavea va amoguvdgere
T OUOKEUR amo TV Tpopodooia av
ageBel ywpic emmpnon Kat mow Ty
ouvapyoAdynan, amoouvappohoyAate
kaBapiopd  kat  owvtApnon. My
AQAVETE TN OUOKELR eKTeDEwévn o€
atpoogaipikod mapayovre (Bpox,
(o, KM ..). Mnv ypnowomoteite
T OUOKEUR € €ECWTEIKOUC YWpouC,
Mnv agivete ) ouokeu ywpic
eniBhegn evw eivar omv mpida. X
nepimwon  PAdpne v kahwdiou
Tpogodosia MPEMEL val EMOKEVAOTEl
ano TV KTAOKEVAOTH 1 am0 €va
£€0U01050TNJIEVO KEVTPO EMOKEVWY YIa
va anogevyBei omoloadrmote kivouvoc.
Amogedyete Ty Emagn e Ty ookeu
orav T xépu 1 Ta modia oag ival

Bpeypévar uypd.

&npozoxw

Kivbuvoc aocpu&ac Ta  ulikd
ouokevaaiag dev mpémel va Bpiokoval
kovtd oe maudid yiati eivar duvntikd
emkiviwva. Kpatnote v maotiky

oakoUNa pokpd amd  maidid. Aev
evar éva mayvid. Katd ™ ypron
BePawbeite ot Ta madid dev épyoval
0¢ enagy pe T ovokev. Avt N
ouoKeul) dev mpémel va yproomoleltal
and naudid. 0 eéomhiopo autc umopei
va ypnowlorombel amd  dropa e
HEWHEVES OWHATIKEG, aioBTnpLaKéS
N dlavonukég tkavotnec 1 eMen
gumelpiag kau yvwong, av ueiotatal
kardAnhn emrjpnan 1 av éxowv Mdfel
0dnyiec oxETIkd e T Xprion o€ GUOKEUR
a0QaAEiag Kar EYouv Katavorjoel Toug
kwodvoug mou oxetiCovar e vt
Ta madia dev mpémet va maiCouv e T
ovokeur}. KaBapiopoc kat ouvtrpnan),
0ev Ba mpémel va exteholvtal amd Ta
nadid. Kpatdote T ouokev Kai To
kahwdto TG pakpid amd Ta maudid Kat
QUAGETE TV 0 OTEVR Kat aogahi
Tonofeoia.

/8\

POZOXH!
EMOANEIAL.
0 xpiotng dev Ba mpémel va agrvel
™ Hovada ywpic emiPheyn otav €ival
ouvdedejiévo ot Tpogodooia.

Mdvta va agpapefte 1o Poopa and 10
kahwdio pedpatog mpotod 1 Secapevn
Eval yepamn pe vepo.

H omn dev mpémet va avorytel Katd

YYMBOAO  KAYTHX



pnon. ,

H ouokeun mpémel va pnotpomoleital
U0 pie To mpoPAendpievo oTApIypa.

H ouokeur mpénet va ypnaomoleital
katva tomoBeteitar povo o¢ pia otabep
EMQAvelQ.

20pBoho kauA¢ empdvelag. H ouokeun
dev Ba mpémel va Ypnatpomoteiral o€
epimwon anwhetag vepol i (.
Kparrjote T ouokevq kat 1o krhwdio
Hakpid amd ta maudid, 1000 Katd
Aermoupyia, 600 Katd v edon ¢
ocng.

Enomtebere mévta Ti¢ dpaotnpioTnTeq
¢ povadac. Moté pnv v agrvete
XWPIC EMTApNON KATA T AErToupyia.
lpoooxn! Otav n ouokeu elvau o€
AELToupyla, ol EMQAveleg UMOKeTal 0
B¢puavon.

KINAYNOY. ETKAYMATO!

Mpoooyr! Mnv BuBilete T ouokeun o¢
vepa i AMa uypd.

Kivduvog nAektpomhnéiac.Mpoaoyy!

Mn xpnowomoleite ebghekta uypd yia
va kaBapioete ™ ovokevr. Kivbuvog
mupkayiac i nhektpomngiac,.

[epiote 0 Ooygio e vepd mpiv amd Ty
EKKiVN0M TG OUOKEURC.

Moté v TomoBeteite v ouoKewN
anevleiag katw ano m  Bpoon,
Xprotorolrate kumeMa petpnang.
Evepyomou|ote To pnydvnya povo dtav
elvau ot Beon epyaoiac.

Mnv otdepwvete Ta podya &vw Ta
(QOpare.

Houakeur devmpenewvaypnowionoteftal
Qv TIEOEL, Qv umdpyouv Epgaviy onuddia
cpeopacneavunapxouvélappozcvepou

JUVOS0TE TN OUOKELR 00C E puia
npiCa n omoia OwaBéter yeiwon. H pn
OULHOPQWON e TNV Umoxpéwan auTH
unopeivanpokahéaeinAektpomhngiakal
va mpokAnBei ooPapdc tpavpatiopdg.

ZIAEPO ME AEBHTA
EZAPTHMATA (Fig. 1)
1. Kopoowpa

2. Bdon ompiéng yia o oidepo
3. Zibepo

4, Agaipoipevn deSapevn

5. haPn deapevic
6
7
8

. Koupni puBpiong Beppokpaciac/autokad
. Moxé aopdhiang yia to oidepo
. Koupni e§aywyrc atpod
9. PuBpioTikG ouvexoug atpod
10.  Evewtiki huyvia Aetroupyiag o1drjpou
1. Aapr tou oidepov
12. Kahwdio
13. Koupni evepyomoinanc/anevepyomoinong
14, Evdewktikéc huyvieg Aertoupyiag atpod
15. Kahwdio pedparog

Fig.1
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Tepiote T SeSapieviy amokheloTIK pe TpeXoUpEvo vepd Xwpic va umepBeite T
0Td0pn MAX.

Mnv mpoobBétete moté amoppunavtikd, xnuikd mpéoBeta iy agahdtwon.
EnavatomoBetote T delapeviy oto mepifAnpd ¢ kat Pefaiwbeite oTl éxel
TomoBenOei owotd.

Tidépwpa pe atpo

TomoBeTnoTe TN ouoKeLn MAvw o€ pia oTabepry op1ovTia em@avela.
TonoBetnote 10 0ibepo Mdvw 01N PAoN TOU GOPATOC TG GUGKEURG.

Tepiote T deapevn vepoo.

Tuvdéote 1o Qi¢ otny mpida.
Evepyormounote Tn GUOKEUI) XpNOIHOMOIWVTAS TO KOUWM A€rToupyiac: To Koupmi
avapel.

Em\é€te v emBupntn Beppokpacia xpnotpomolwvtag o katdMnho Koupi.
H huyvia Aeroupyiag aidripou avpet yia va umodei€el ot n mdaka oidrjpou
Beppaivetar.

'Otav oPrioet n Auyvia, To 6idepo eivat £Tolpo yia aidépwpa.

Kara m Aeroupyia, n Auyvia oidipou avapet kat ofrivet umodetkviovtag oti n
Beppokpacia Tou a1drpov Slatnpeital otabepy.

Natrote 10 Kouprmi atpol yia va ameNeuBepwBei o MaAUIKOC aTHOC.
Evepyomoirote To puBptaTIKG yia ouvext ekmopmn atpoo.

KaBevo o18épwpa

la va avalwoyovijoeTe Ta polya moU KpEHOVTAL OE KPEUAOTPES, TIC KOUPTIVEG
KA. eivat Suvati n xprion Tou oidepou kabeta.

PuBpiote T Aerroupyia F oto koupmi puBpiong Beppokpaoiag kat matiote To
Koupni mapoyn¢ atpov. H mdka @épetal autépata ot péyiotn Beppokpaoia.
H ekmopmm atpod yivetat yia mepimou 4 deutepOhemta evaldocovTag autopata
L€ pia maon 8 SeutepoAEmTwv.

Kpatrote o aidepo o€ kdBetn Béon kai oe amdotaon mepimov 15-20 cm an6
0 Upaopa.

Tteyvo adépwpa

lla To0 oTEYVO  G10épwpa, MPOXWPROTE OMWG MEPIypdpeTal otV mapdypago
«Z1bépwpa pe aTpd» Xwpic va maTAoETE T Koupmi efaywyn¢ atpol 1y To
PUBLIOTIKO ATHOU.

Aykiotpwon/amaykiotpwon tou aidepou ané T Paon oipiEng

KaBapiopdc kat suvtiipnon

Anoouvdéote T @I am6 Ty mpila Kat meIHEVETE PEXPL va KPUWOEL TENE(WG N
GUOKEUT.

la va kaBapioete T mhdka, xpnotp
Moté pnv PubiCete o€ vepo o dNAa uypd.
AvtokaBapiopdg

H ouokeun €ivar e§omiopévn e obotnua avtokaBapiopol mov Bonba ot
Jeiwon Tou oxnpatiopol evamoBéocwv ahdtwv. Mpokelpévou va amopépel
0Q£N, elvat amapaitTo va yivetal TakTikd auti n epyacia (touhdylotov pia
9opd To prva).

la va evepyomotjoete T Aettoupyia mpoxwprRaTe we §A¢:

Tepiote T deapevn e vepd.

PuBpiote ™ Aertoupyia G 6T0 Koupmi Tou 0ibEpou Kal Evepyomoulote T
ouokeur. H ovokeur Ba exmépmel éva akouoTikd orpa katd T didpkela e
Sladikaciag autokabapiopov.

Kpatrote 1o oidepo o€ opi{dvria Béon mdvw amd éva Soyeio: otav ofroet n
Auyvia ettoupyiag, matiioTe Kat KpaToTe MATNHEVO TO KoL E§aywyr¢ aTpod
yla mepimou 2-3 Aemtd Kat avakivijote 1o 0idepo. MIKTo vepo Kat atpdg Ba Pyt
and v mhdka mou Ba e§aheipel pépog Twv umohetpdTwv aAdTwv mou undpyouy
otnv mdka.

Meta to mépag Tou Xpovou, agriote To Koupni Kai puBpiote T péylotn
Bepplokpacia 0To Koupmi Kat MEPIHEVETE PéKPL va Slaglyel OAog o aTpdg amo
v nhdKa.

Anevepyomotote Tn OUOKeUN.

10Te éva pahako, vypo mavi.

HR - SIGURNOSNE NAPOMENE

&0PREZ!

Oprez! Prije koriStenja procitati pazljivo
uputstva. Procitati sve sigurnosne
napomene i uputstva. Nepostivanje
postojecih ~ sigurnosnih  napomena
| uputstava bi moglo prouzrokovati



strujni udar, pozar ifili teske ozlije-
de. Oprez! Kada se koriste elektricni
uredaji, treba uvijek obratiti paznju
na normalne sigurnosne mijere opreza
kako bi se izbjegao rizik od nastajanja
pozara, strujnih udara, osobnih ozlije-
da i osteCenja materijala. Uredaj je
namijenjen iskljucivo za kuénu upo-
rabu za funkcije koje su naznacene u
prirucniku. Nije prikladan za profesio-
nalno koristenje. Ne koristiti uredaj u
neprimjerene svrhe. Bilo koje neprimje-
reno koristenje je opasno i izlaze kori-
snika opasnostima elektricne naravi i
ozljedama osoba. Kada se odludi bacitiu
otpad ovaj uredaj, preporudljivo je pre-
rezati Zicu. Prije spajanja uredaja u stru-
ju prekontrolirati da li naznaceni napon
u tehnickim podacima odgovara napo-
nu lokalne mreze te se ne preporucuje
koriStenje uticnica i produnih ka-
blova koje ne odgovaraju kao Sto je
naznaceno u tehnickim podacima. Ne
koristiti uredaj ukoliko su zica, utikac
ili neki dijelovi uredaja osteceni. Osiqu-
rajte da je kabel za napajanje strujom
na idealnoj udaljenosti od uredaja te da
ne dode u izravan dodir sa zagrijanim
dijelovima uredaja ili pritsnut na rubo-
vima ili ostrim kutevima. Ne iskljuivati
uredaj vukudi Zicu. Nakon koriStenja
uredaja, iskljuciti iz struje  pricekati da
se ohladi prije pospremanja i Ciscenja.

Ne koristiti uredaj u blizini osoba il
Zivotinja. Svi popravci, kao i zamjena
Zice (eventualno), trebaju hiti izvrSeni
iskljucivo od strane iskusnog tehnickog
osoblja, kako bi se izbjegle opasnosti,
Ne omatati Zicu oko ruke kada je uredaj
ukljucen u struju. U slucaju nevremena
iskljuciti uredaj iz struje. Prije koristenja
uredaja izravnati Zicu. Ne premjestati
uredaj putem elektricne Zice. Ne koristi-
ti Zice za napajanje strujom kao drske.,
Ne vudi Zicu za napajanje strujom oko
ostrih kuteva te ne naslanjati na za-
grijane povrSine. Sacuvati prirucnik
uputama na sigurnom mjestu zajedno
sa sigurnosnim napomenama, tijekom
koriStenja uredaja, u svrhu konzulti-
ranja. Uslucaju darivanja proizvoda dru-
gim osobama treba predatii cjelokupnu
dokumentaciju. U slucaju da se odlucite
darovati uredaj nekoj drugoj osobi sva-
kako izrucite cjelokupnu dokumenta-
ciju. Ako u sigurnosnim napomenama
li uputama naidete na tesko shvatljive
dijelove ili se nadete u nedoumidi, prije
samog koristenja uredaja kontakt|rajte
proizvodaca na naznacenu adresu.

Oprez! Redovito prekontrolirati cvrstocu
vijaka, trosnost uredaja te ispravno fun-
cioniranje. Koristenje nepreporucenih
dijelova ili onih koji nisu prilozeni
od strane porizvodaca uredaja moze
izazvati opasnost od pozara, strujnog



udara ili ozljeda osoba. Uvijek iskljuiti
uredaj iz struje ukoliko je bez nadzo-
fa i prije montiranja, odmontirati ga
| oCistiti. Ne ostavljati uredaj izlozen
atmosferskim utjecajima (sunce, kisa,
itd.) Ne koristiti uredaj na otvorenom
prostoru. Kada je uredaj ukljucen u stru-
ju ne ostavljati bez nadzora. U slucaju
oStecenja elektricne Zice istu treba po-
praviti od strane strucnog tehnickog
osoblja ili u ovlastenom centru za po-
pravke kako bi se izbjegle eventualne
opasnosti. Ne koristiti uredaj mokrim ili
vlaznim rukama i nogama.

&0PREZ!

Opasnost od ~ qusenja. Dijelove
ambalaze treba drzati izvan dohvata
djece, jer predstavljaju potendijalnu
opasnost. Plasticnu vrecicu drzati izvan
dohvata djece. Nije igracka. Osiqura-
ti da tijekom koristenja uredaja djeca
na stupe u izravan dodir s istim. Ovaj
uredaj ne smije biti koriten od strane
djece. Ovaj uredaj mogu koristiti djeca
i 0sobe sa smanjenim fizickim, Culnim
ili mentalnm sposobnostima ili osobe
bez iskustva ili znanja ukoliko su pod
nadzoromli ukoliko su primile upute za
koriStenje uredaja te ukoliko su shvatile
opasnosti do kojih moze dodi tijekom

koriStenja. Djeci nije dopusteno igranje
uredajem. Ciscenje i odrzavanje uredaja
ne smije hiti obavljeno od strane djece.
Uredaj i Zicu za napajanje strujom drzati
izvan dohvata djece te drzati na suhomi
sigurnom mjestu.

/8\

OPREZ! VRUCA POVRSINA

Korisnik ne smije ostaviti uredaj bez
nadzora kada je ukljucen u struju.
Utika¢ ukloniti sa Zice za napajanje
strujom prije nego se spremnik ispuni
vodom.

Otvor ne smije biti otvoren tijekom
koristenja.

Uredaj se mora koristiti iskljucivo sa
predvidenim drzacem za glacalo. Uredaj
se treba koristiti i postavljati iskljucivo
a ravnim povrsinama,

Oznaka vruce povrsine,

U slucaju ispustanja vode ili ukoliko po-
uredaja.

Uredaji vrpcu drZati izvan dohvata dje-
ce tijekom koristenja i tijekom hladenja,

Uvijek  nadgledati ~ funkcioniranje
uredaja. Tijekom koristenja ne ostavljati
uredaj bez nadzora.

Oprez! Kada uredaj funkcionira povrsine
se zagrijavaju. OPASNOST OD NASTA-
JANJA OPEKOTINA!



Oprez! Ne umakati uredaj u vodu ili
druge tekucine. Opasnost od strujnog
udara.

Oprez! Ne koristiti zapaljive tekucine za
(iscenje uredaja. Opasnost od poZara ili
strujnih udara!!
Spremnik  ispuniti
ukljucenja uredaja.
Ne stavljati nikada kotli¢ pod slavinu,
koristiti mjerilice vode.

Uredaj ukljuciti iskljucivo kada se Zeli
koristiti,

Ne glacati odjecu tijekom koristenja
iste.

Uredaj se ne smije koristiti ako padne,
ako postoje vidljivi znakovi ostecenja i
ako postoji curenje vode.

vodom prije

Spojiti uredaj na uzemljenu uticnicu,
Nepostivanje ovog pravila moze izazva-
ti strujni udar s ozbiljnim posljedicama.

GLACALO S PARNOM POSTAJOM
Sastavni dijelovi (Fig. 1)

1. Glavno tijelo

2.Bazaza glacalo

3. Glacalo

4. Uklonjivi spremnik

5. Rucka spremnika

6. Gumb za podesavanje temperature/samociscenja
7. Poluga za blokiranje glacala
8.Tipka za ispustanje pare

9. Klizac za kontinuiranu paru

10. Indikator rada pegle

11. Zeljezna drika

12. Kabel

13.Tipka za ukljucivanje/iskljucivanje
14. Svjetla rada pare

15. Kabel za napajanje

Funkcije

Upute
Punjenje spremnika




Spremnik punite iskljucivo tekucom vodom bez prekoracenja razine MAX.
Nikada nemojte dodavati deterdZente, kemijske aditive ili sredstva za
uklanjanje kamenca. Ponovno postavite spremnik u njegovo kuciste pazeci da
jeispravno umetnut. Glacanje na paru

Postavite uredaj na stabilnu vodoravnu povrsinu.

Postavite glacalo na podnoZje kucista uredaja.

Napunite spremnik za vodu.

Spojite utikac u uticnicu.

Ukljucite uredaj tipkom za napajanje: tipka svijetli.

Odaberite Zeljenu temperaturu pomocu odgovarajuceg gumba. Lampica rada
glacala se pali kao znak da se ploca za glacanje zagrijava.

Kada se svjetlo ugasi, glacalo je spremno za glacanje.

Tijekom rada, Zaruljica glacala se ukljucuje i gasi $to pokazuje da se
temperatura glacala odrzava konstantnom.

Pritisnite gumb za paru za ispustanje pulsirajuce pare.

Aktivirajte kliza¢ za kontinuirano ispustanje pare.

Vertikalno glacanje

Za uljepsavanje odjece koja visi na vjesalicama, zavjesama itd. moguce je
koristiti glacalo okomito.

Postavite funkciju F na gumb za podesavanje temperature i prmsmte tipku
zaispustanje pare. Ploca se ki dovodi do maksimal

Emisija pare traje otprilike 4 sekunde izmjenjujuci se automatski s pauzom

od 8 sekundi. Glacalo drZite u okomitom poloZaju na udaljenosti od otprilike
15-20 cm od tkanine.

Suho glacanje

Za susenje glacala, nastavite kako je opisano u odlomku “Glacanje na paru”bez
pritiskanja gumba za ispustanje ili klizaca za paru.

Blokiranje/odblokiravanje glacala iz postolja

(iscenje i odrzavanje Iskljucite utika¢ iz uticnice i pricekajte dok se uredaj
potpuno ne ohladi. Za ciScenje ploce koristite meku, viaznu krpu.

Nikada ne uranjati u vodu u drugim tekucinama.

Samo-ciscenje

Uredaj je opremljen sustavom samociscenja koji pomaze u smanjenju stvaranja
naslaga kamenca. Da bi polucio korist, operaciju je potrebno provoditi redovito
(barem jednom mjesecno).

Za aktiviranje funkcije postupite na sljededi nacin:

Napunite spremnik vodom.

Postavite G funkciju na gumb glacala i ukljucite uredaj. Uredaj ce emitirati
zvucni signal za vrijeme trajanja procesa samociscenja.

Drzite glacalo u vodoravnom polozaju iznad posude: kada se svjetlo rada ugasi,
pritisnite i drZite tipku za paru otprilike 2-3 minute i protresite glacalo. |z ploce
(e izlaziti pomijeSana voda i para Sto Ce eliminirati dio ostataka kamenca
prisutnih na plodi.

Nakon isteka vremena otpustite tipku i postavite maksimalnu temperaturu na
gumbu te pricekajte da sva para izade iz ploce za glacanje.

Iskljucite uredaj.
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Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto € soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto estd sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razon, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida (til, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacién de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a salde e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo sélido urbano. O usudrio deverd portanto entregar o equipamento sem mais utilizacdo nos centros de recolha especificos para lixo eletrénico
e eletrotécnico, ou entdo entregd-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcao de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em seguida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminacdo ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a salide e o meio ambiente e favorece a reutilizagdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto 0 equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicagdo das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR - To akupwHéVo GUBOAO KKBOU BTTOPPLUKATUV UTTOBELKVOEL OTL TO TTPOIOV UTTOKELTEL O AvVaKOKAWOM. TLot ot TEXVLKG XOpKTPLOTLKG: TOU,
T0 TIPOiOV, &V Bev amoppLpBel owaTd, UTopel var elvail EMK{VBLVO yix TV vyela paig kot To TepBAMOV. ix To Adyo GuTO, TO TIPOTOY dev
TIPETEL VOt ATOPPLTITETL PO pe TOX OTEPEd KOTIKG OTIOBANTX. K& GUVETTELX, N XpROTNG Bot TIPETTEL VOt HETOPEPEL TV GUGKELR OTO TENOG TG
Nettoupykiic Twig ™E 0t KATdAANAG SLAPOPOTIOUEVE KEVTPK GUNAOYAG YLO NAEKTPOVIKEG TUOKEUEC KOl NAEKTPO-TEXVLKG GmTOBANTAL, A v
TNV EMLOTPEPEL OTOV ALOVOTIWANTH KATH TNV QY0P MLOG VEXG TUTKEVRG LOOBOVAHOU TUTIOU, 1) VX TNV KTTOdUITEL duwpeGv, Ge TrepiTTwan TN
LPKWV BLOOTHOEWY OE KATAOTAUKTX TIOU TIAPEXOLY KUTH TNV UTINPETTa. H KaTGAANAN EexwpLOTA GUMOYA YL TV PETETIELTA TIpOWONaN TNV
avakokAwon, emeEepyaaia kat TEPIBOXNOVTIKG GuUBATA SLGBEaN GUUBGNAEL OTNV KTTOQPUYA XPVNTLKWV EMUTTTUTEWY YLK TO TIEPLBANAOV KAl
™V vyelo ke TpowBel TNV emavaxpnatHoToinan f / KoL GvaKOKAWGN Twy UAKWY TTou amapT(Couv Tov eEOTALOO. Mapdvopn GTéppLYN TOU
TIPOIOVTOG OTTO TOV LOLOKTATN GUVETTGYETAL TNV EQXPHOYR TWV SLOLKNTLKWY KUPWIEWY TV TTPOBNETIOVTAL KTTO TO VOMO.

HR - Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odlozen, moze biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odloZen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okoli$ te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.
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